
Veľmi rada chodí do našej knižnice 

 

Rozhovor s Katarínou Ilkovičovou 

Katarína Ilkovičová patrí medzi súčasnú generáciu mladých ilustrátorov detských         
kníh. S jej tvorbou sme sa podrobnejšie mohli oboznámiť aj počas festivalu Zázračný            
oriešok. Je autorkou hlavnej ceny X. ročníka festivalu, ale v Piešťanoch sa           
prezentuje aj výstavou z jej ilustrátorskej tvorby.  

 

V piešťanskej knižnici na festivale Zázračný oriešok vítame ilustrátorku         
detských kníh Katarínu Ilkovičovú. Aký máte vzťah k festivalu Zázračný oriešok          
2018? 
Podujatie Zázračný oriešok mám veľmi rada tak ako všetky podujatia  tejto knižnice,            
lebo sú vždy veľmi zaujímavé a veľmi rada sem chodím. Keď ma oslovili na             
vytváranie tejto ceny, tak som sa veľmi potešila lebo je to pekný festival, je o knihách.               
Je to moja téma a je tam ten zázračný oriešok. Človek si môže vymyslieť čokoľvek.              
Bavilo ma to. 

 

Bavili Vás knižky a rozprávky už od mala, alebo to prišlo niekde v priebehu            
dospievania? 
Vždy som veľmi rada čítala. Asi to bolo aj preto, lebo rodičia mali vždy veľa kníh,                
takže s tým nebol problém. Veľmi ma to bavilo. Aj rozprávky, aj tie postavičky. Potom              
som si začala vymýšľať aj vlastné. Vždy sa mi páčili aj pekné ilustrácie v knihe. Vždy               
som k tomu mala blízko. 

 

Pociťujete rozdiel medzi čítaným slovom a ilustráciou v knihe? Je to pre Vás           
rovnaká výpovedná hodnota, alebo v tom vidíte niečo viac? Napríklad         
v ilustrácii? 
Každý sa vyjadruje iným štýlom. Spisovateľ to napíše a ilustrátor má možnosť nielen            
ilustrovať, ale posunúť ten príbeh ďalej alebo prípadne dodať veci, nad ktorými to             
dieťa môže rozmýšľať a rozvíjať svoju fantáziu. Ideálne je keď sa dopĺňajú. Vtedy to             
je pre čitateľa najlepšie a motivuje ho to do ďalšieho čítania. 
 
Moja posledná otázka: Je oriešok zázračný? 
Určite je zázračný. Je to na našej fantázii, čo si pod tým predstavíme, a to je jeho                
najväčšie kúzlo a tajomstvo, že tam môže byť naozaj čokoľvek a vždy nás to môže             
potešiť. 
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